



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

пр. Олександра Поля, 1, м. Дніпро, 49004, тел. 742-88-32, факс (056) 742-89-41,
e-mail: econom@adm.dp.gov.ua, Код ЄДРПОУ 02741404

Управління з питань ветеранської
політики облдержадміністрації

Про надання інформації

Для підготовки відповіді на інформаційний запит, зареєстрований в облдержадміністрації за № 77/0/48-25 від 30.01.2025, надаємо інформацію про вакантні посади в департаменті економічного розвитку облдержадміністрації на які можуть бути працевлаштовані особи з інвалідністю внаслідок війни з числа військовослужбовців (якщо умови та характер роботи відповідають медичному висновку/індивідуальній програмі реабілітації) та такі особи відповідатимуть вимогам чинного законодавства для вступу на державну службу.

На сьогоднішній день в департаменті економічного розвитку облдержадміністрації наявні наступні вакансії:

головний спеціаліст відділу інвестиційної та інноваційної діяльності управління інвестиційно-інноваційної діяльності та з питань публічних закупівель (тимчасова);

головний спеціаліст відділу з питань розвитку та інвестування малого і середнього бізнесу управління інвестиційно-інноваційної діяльності та з питань публічних закупівель (2 од.);

головний спеціаліст відділу розвитку промисловості та соціально-трудова питань управління промисловості та державної власності (3 од.);

головний спеціаліст відділу з питань державної власності управління промисловості та державної власності (2 од.);

заступник начальника відділу стратегічного планування та прогнозування соціально-економічного розвитку управління регіонального розвитку (тимчасова);

головний спеціаліст відділу стратегічного планування та прогнозування соціально-економічного розвитку управління регіонального розвитку (2 од.);

головний спеціаліст відділу позабюджетного інвестування управління регіонального розвитку (тимчасова);

головний спеціаліст відділу позабюджетного інвестування управління регіонального розвитку;

головний спеціаліст відділу з питань розвитку сільськогосподарського виробництва, харчової промисловості та забезпечення продовольчої безпеки управління агропромислового розвитку.

Директор департаменту

00256

Дніпропетровська обласна державна адміністрація
Департамент економічного розвитку
Вих. №447/0/31-25 від 03.02.2025



Яна ХУДЕНКО